

老兵结对入藏新兵

拥军优属传佳话

□武桂成 记者 宋晓华 文/图



崔海兵走访新兵家庭并发放慰问金。

盐城晚报讯 近日,在东台市时堰镇沙杨村,江苏最美退役军人提名奖获得者崔海兵来到入藏新兵王彦然的家中走访,与王彦然结对。这场特殊的走访对接在江苏与西藏之间系起温暖纽带,开启“新兵守国·老兵守家”拥军优属的佳话。

在王彦然的家中,崔海兵送上慰问金和鲜花,与王彦然的母亲交谈,了解王彦然的成长经历和入伍后的情况。他向王彦然的家人讲述了自己的军旅生涯,分享了他在部队中的感人故事,让王彦然一家更加了解军人的使命与担当。

崔海兵还通过视频方式与远在西藏的王彦然进行了交流。他鼓励王彦然要坚定信念,不怕吃苦,在部队中努力锻炼自己,为祖国的国防事业贡献自己的力量。王彦然深受鼓舞,表示将以崔海兵为榜样,努力学习,刻苦训练,不辜负祖国的重托和家人的

期望。

据了解,今年21岁的王彦然去年9月投身军营,服役在西藏边陲,立志用青春和勇气守护祖国的边疆。他在入伍前就一直怀揣着对军人的崇敬和对祖国的热爱,努力提升自己的身体素质和综合素质,希望能更好地为国家服务。

时堰镇道立居委会党总支副书记崔海兵,1996年12月参军,曾参加1998年松花江抗洪抢险、国防光缆架设、野外驻训等任务。崔海兵是一名共产党员,把青春奉献在绿色军营,退役后初心不变,热心社会公益事业。

此次结对活动,不仅是一次老兵与新兵的交流互动,更是一种精神的传承与弘扬,展现了退役军人的担当与奉献,也激励着更多的年轻人投身国防事业,诠释爱国、奉献、担当的精神内涵。

我市青儿舞团 受邀参加央视中秋节目录制



青儿舞团演出现场(受访者供图)

盐城晚报讯 我市青儿舞团受邀参加央视2024年“季季精彩中秋晚会”节目录制,节目于9月14日在中央广播电视总台央视网播出。该舞团演出的《山那边》《奢香夫人》等节目精彩亮相,展示了青春舞姿和满满的正能量,传递了浓浓的节日氛围。

今年4月下旬,青儿舞团的组织者唐青接到中央电视台《季季精彩》栏目组的邀请,代表全国唯一一支广场舞健身舞团体进京录制,当时录制了广场舞《山河美》,并为歌唱家王洁实伴舞,同台表演了

《美好的日子唱着过》,该节目在央视网的“五四”晚会上播放。今年8月,唐青再次接到央视《季季精彩》栏目组的邀请,带领22名盐城舞者参加“起舞青春”全国广场舞展演,录制了正能量广场舞《奢香夫人》,青儿舞团获“最佳舞团集体奖”,她本人获“最佳舞蹈奖”等荣誉。

本次在中央广播电视总台央视网播出的2024年“季季精彩中秋晚会”,已同时生成网络链接,感兴趣的观众可随时点击观看节目回放。

记者 宋晓华

倡导低碳环保理念

80多名骑行爱好者骑行赏美景

盐城晚报讯 今年9月22日,是第27个“世界无车日”。9月15日上午,我市滨海、响水两县的80多名自行车骑行爱好者组织开展“向自然致敬、与绿色同行”活动,以这种方式倡导大家使用公共交通工具,骑车或步行,减少碳排放,争做大自然的守护者。

当天上午7时许,参加骑行的爱好者在滨海县人民政府门前广场集合,按照预定的线路,经过滨海县204国道段、省道327线、火箭路,最后到达响水县的云梯关景区,与响水县自行车运动协会的骑行爱好者会合。

队伍中,领头人叫钱波江,今年已经74

岁,是滨海县骑迹骑行队的队长,参加骑行活动已经有10多年。他说,通过参加骑行运动,响应国家绿色环保、低碳出行的生活理念,同时也可以增强体质,丰富精神文化生活。

骑行中,大家一路上感受骑行乐趣,欣赏家乡美丽的风光,向市民传递低碳环保、绿色出行的健康生活理念。

响水县自行车运动协会理事吴士萍表示,低碳环保的骑行活动,不但倡导低碳出行、绿色环保的理念,而且对自己的身体素质、心理素质都有很大的提高。

陈冬平 记者 宋晓华



连日来,大纵湖旅游度假区北宋水产品养殖合作社养殖户正抓紧布设蟹笼,捕捞螃蟹,抢“鲜”供应中秋、国庆“双节”市场。个大饱满、肉肥膏红的螃蟹,成为百姓节日餐桌上的美味珍馐。

刘庆宝 摄

“讲文明树新风”公益广告



环保之心 汇聚点滴

中宣部宣教局 中国文明网